
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

Carcasa Vision

Cúpula Vision

Soporte metálico izquierdo

Tornillo Allen M6x25 ISO 7380 (negro)

Casquillo Ø int. 6 x Ø 12 x 8,5mm
Tornillo Allen M6x8 ISO 7380

Arandela de nylon Ø6x1

Soporte metálico derecho

Vision fairing

Vision screen

Left metal support

 M6x25 ISO 7380 Allen Screw (black)

Ø int. 6 x Ø 12 x 8,5mm arrowhead
M6x8 ISO 7380 Allen Screw 

Ø6x1 nylon washer

Right metal support

1

1

6

1

2

4

3

1

6

1

Pg. 1/5

Tornillo Allen M4x16 ISO 7380 (negro)

Tornillo Allen M6x10 ISO 7380 (negro)

Tuerca grafi lada M6

Silentblock M4

Arandela de nylon M4x0,5

Ribete negro longitud 300mm, espesor 1mm

Kit adhesivos

M4x16 ISO 7380 Allen Screw (black)

M6x10 ISO 7380 Allen Screw (black)

M6 knurled nut

M4 Silentblock

M4x0,5 nylon washer

Black Trim lengh 300mm, 1mm thickness

Stikers set

3

3

1

1

4

4

3

2

2

7

8

6

5

10

12

13

9

11

14

15

CARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜRCARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA XSR 700  - XSR 900YAMAHA XSR 700  - XSR 900

Ref.:  9560

Ref.: 9561
(color negro / black colour)

(color carbono / carbon look)

10 min
1 persona
1 person

Nº 3
Nº 4

ALLEN

Fácil - Easy

MMediia-Innnteeermmmediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

Nº 11

YAMAHA XSR 700

YAMAHA XSR 900



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

CARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜRCARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA XSR 700  - XSR 900YAMAHA XSR 700  - XSR 900

YAMAHA XSR 700 YAMAHA XSR 900
1 1

2 2

Pg. 2/5

6

65

5

5

A

A
Pieza original
Original part

ATENCIÓN
ATTENTION

ATENCIÓN
ATTENTION

ATENCIÓN
ATTENTION

6

DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

SÓLO AFLOJAR
JUST LOOSEN

SÓLO AFLOJAR
JUST LOOSEN

A

A

DESMONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

CARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜRCARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA XSR 700  - XSR 900YAMAHA XSR 700  - XSR 900

YAMAHA XSR 700 YAMAHA XSR 900

Pg. 3/5

4

3 3

4

ATENCIÓN
ATTENTION

DESMONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY

3

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

12

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

10

11

11
2

11

11

11

10

10

10

10

13

10

14

14

11

1

1

2

13



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

CARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜRCARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA XSR 700  - XSR 900YAMAHA XSR 700  - XSR 900

YAMAHA XSR 700 YAMAHA XSR 900

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

Pg. 4/5

6

5 5

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

4

12

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

6

6 5

5

5

Pieza original
Original part6

5a

5b

AJUSTE POSICIÓN
ADJUST POSITION

Ajustar inclinación
Adjust position

Fijar tornillo
Fasten screw

Fijar tornillos
Fasten screws



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

CARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜRCARENABRÍS ADAPTABLE A  -  WINDSHIELD FOR  -  WINDSCHUTZSCHEIBE FÜR

YAMAHA XSR 700  - XSR 900YAMAHA XSR 700  - XSR 900

YAMAHA XSR 700 YAMAHA XSR 900

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

Pg. 5/5

8

7

8a

8b

AJUSTE POSICIÓN
ADJUST POSITION

Ajustar inclinación
Adjust position

Fijar tornillo
Fasten screw

Fijar tornillos
Fasten screws

10

7

7 8

8

11

11

10

10

11

1

2

13


